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ATA Nº 026 - REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

1. Identificação da Reunião 
 

 

DATA DA 
REUNIÃO HORÁRIO LOCAL PRESIDENTE DA REUNIÃO 

31/10/2012 9h30min às 12h IPAJM Maria Ivonete B de Sá Thiebaut 

 

 

2. Participantes 
 

 

CONSELHEIRO (A) REPRESENTAÇÃO E-MAIL 

Mª Ivonete B de Sá Thiebaut Presidente  ivonete@secont.es.gov.br 

Giovani Loss Pugnal Poder Executivo giovani.pugnal@secont.es.gov.br 

Marly Martha Deprá Bittencourt Poder Legislativo gbittenc.vix@terra.com.br 

Deyzimar Gonçalves G. dos Santos Poder Judiciário dgsantos@tjes.jus.br 

Rodrigo da Rocha Rodrigues Segurados Ativos Civis 3rr@bol.com.br 

Carlos Thadeu Teixeira Duarte Segurados Inativos presidência.sindjud@gmail.com 

Fábio Cardoso de Oliveira Segurados Militares 
Ativos Sgt-fabio@ig.com.br 

 

 
 

3. Pauta 
 
 

ITEM PAUTA 

1 
 

   2 
 

   3 
 

   4 
 

Leitura e aprovação da Ata nº 025 da Reunião anterior; 
 
Distribuição do Balancete do mês de julho//2012, processo nº. 59413077 
 
Assuntos Gerais; 
 
Encerramento. 
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4. Discussão da Pauta 
 

ITEM DECISÃO 

 
1 
 
 
2 

 

  
Lida a Ata nº 025 da reunião ordinária do dia 31/10/2012 e aprovada por unanimidade; 
 
O Conselheiro Thadeu ficou designado para analisar e relatar o balancete do mês de 
julho/2012, processo nº 59413077; 

 
5.     Assuntos Gerais 

 
1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      2 
 
 

      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      4 
 
 
 

       
 
       5 
 

 
Foi dada ciência ao Conselho Fiscal do Ofício CF/IPAJM Nº 002, datado de 
05/10/2012 encaminhado pela Presidente do Conselho, Srª. Maria Ivonete, ao 
Presidente do IPAJM, Sr. José Elias do Nascimento Marçal, solicitando a 
participação do Conselheiro Fiscal, Rodrigo da Rocha Rodrigues, no 5º Seminário 
Centro-Oeste da ABIPEM nos dias 18 e 19/10/2012, tendo por justificativa a 
importância da participação de representantes dos Conselhos Fiscal e 
Administrativo, além dos servidores técnicos do IPAJM, nos eventos de capacitação 
e disseminação de conhecimentos, atinentes à área previdenciária, como forma de 
ampliação e aprimoramento de conhecimentos necessários à melhoria da atuação 
no desempenho das funções; 
 
O Conselheiro Carlos Thadeu informou que também participou do 5º Seminário 
Centro-Oeste da ABIPEM, sendo a sua participação viabilizada pelo Sindijudiciário. 
 
O Conselheiro Rodrigo fez um breve relato sobre os assuntos abordados no 
evento, ressaltando a exposição da Sra. Roberta Simões Nascimento, 
Coordenadora-geral de Direito Previdenciário do Ministério da Previdência, na 
palestra “Aposentadoria especial dos servidores”, relativamente ao equivoco, por 
parte do judiciário, ao conceder a averbação do tempo especial para o comum, 
ressaltando a necessidade  dos  Institutos  de Previdência recorrerem das decisões 
proferidas nesse sentido, tendo em vista que há vários posicionamentos julgados, 
entre eles STF. MI 1613/DF, STF. MI 2195/DF, STF. MI 2160/DF, STF. MI.1474/DF, 
STF.MI.884/DF, STF.MI 833/DF;   
 
Também foi discutida a importância do Certificado de Regularidade Previdenciária 
(CRP). Com o objetivo de garantir maior controle e transparência aos CRPs, o 
Ministério da Previdência  Social - MPAS está lançando o DIPR, aplicativo de 
informatização das informações encaminhadas pelos RPPS com o objetivo de 
minimizar as declarações inconsistentes. 
 
O Conselheiro Rodrigo julgou pertinentes aos interesses dos Institutos de 
Previdência os temas discutidos no Congresso, mas ressalvou que não foram 

u

e
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6. Manifestação dos Participantes 

 
 
 MANIFESTAÇÃO DOS PARTICIPANTES 

 
1 

 

 
A conselheira Presidente, Maria Ivonete solicitou que fosse registrado em Ata a 
necessidade de encaminhamento ao Conselho Fiscal da Proposta Orçamentária 
Anual, previamente ao encaminhamento à Assembléia. 

            
7. Fechamento da Ata 

 

DATA SECRETÁRIO DO CONSELHO ASSINATURA 

31/10//2012 Hyene Geisa de Freitas Botelho Rodrigues  

 

8. Assinatura dos Conselheiros 
             

MARIA IVONETE B DE SÁ THIEBAUT 
Presidente do Conselho Fiscal 

 
GIOVANI DA LOSS PUGNAL 

Representante do Poder Executivo 

 
RODRIGO DA ROCHA RODRIGUES 

Representante dos Segurados Ativos Civis 
 

 
DEYZIMAR GONÇALVES G. DOS SANTOS 

Representante do Poder Judiciário 

 
 

FÁBIO CARDOSO DE OLIVEIRA 
Representante dos Segurados Ativos Militares 

 
MARLY MARTHA DEPRÁ BITTENCOURT 

Representante do Poder Legislativo 
CARLOS THADEU TEIXEIRA DUARTE 
Representante dos Segurados Inativos 

 

 
 

 
       6 

 
 
 
 

      
 
        7 
 
       

abordados assuntos importantes, como por exemplo a reforma previdenciária, que 
demandará ampla discussão, em âmbito nacional. 
 

Foi analisada a relação de diversas situações e ações solicitadas pelo Conselho 
Fiscal, relativas ao ano de 2010/2012, verificando-se as situações solucionadas e 
aquelas que encontram-se pendentes de solução, a fim de que sejam adotados os 
procedimentos necessários à efetivação das respectivas situações identificadas. A 
referida relação deverá ser atualizada de acordo com o estágio de implementação 
das situações ali elencadas. 
 
A próxima reunião Ordinária do Conselho Fiscal ficou agendada para o dia 
28/11/2012, às 9h30min. 


